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SVATÝ TÝDEN 
 

  Začala mše, svatý akt symbolu Kristovy oběti za hříchem 

zchátralé lidstvo. Jako jezy duněly varhany, lid zpíval plným, 

nespoutaným hlasem: Začíná se konat pravá oběť… Sékora dole 

pod kruchtou napínal už zrána dobře prolité hrdlo, a šíře kolem 

sebe zápach slivovice, hrnul ze sebe hotové spousty o široké 

plece mocně se obrážejícího hlasu. Všeobsáhlý jeho bas měl dnes 

takovou sílu, duše jeho takový oheň, srdce takový vzlet, že ani 

sám toho nepozoroval, a prsa mu rostla v posvátném ohni 

nadšení, z hrdla se mu valily takové balvany zvuků, že už i 

nejhlubší pedály varhan ztráceti se začaly v bouřlivých salvách 

Sékorova hrtanu. Lidé ohlíželi se po něm nazad, kolem stojící 

ustupovali stranou, ale Sékora nedbal, Sékora zpíval, hřměl. 

Varhany na kůru neměly takový zvuk jako junácká jeho bedra, 

která zřídkakdy rozhlaholila se tak jako dnes, zato však burácela 

pak už tak, že ostatní proti němu zpívali jako ptáčci. On jediný 

jako orel kraloval tu nade všemi a v jeho stínu tísnily se teprve 

hlasy ostatní. Ba chvílemi zdálo se, že kromě Sékory už není 

slyšet ani jiného, on jediný že vede chór, on jediný dodržuje 

každý tón až do posledního vzdechu a on jediný a žádný jiný 

dlouho ještě zpívá sám, když už jiní nemohou a v marném zápase 

s ním ustávají v písni. Všem došel dech, jen jemu ještě zbývalo. 

A to byly jeho nejslavnější chvíle v roce, svátek, jaký neměl sobě 

rovných. Tenkrát se duše jeho pozvedla s těžké hlíny země v 

podobě hříšného jeho těla, mysl změkla, hlas jeho se povznášel a 

srdce hrdě bilo v pyšně vzedmutém, do široka rozloženém jeho 

poprsí — v jakém obrazí se jenom hromovládný Bůh. — 

Zpěv umlknul, i Sékora ztichl, varhany dozněly a kněz pozdvihl 

ruce k nebesům… 

„Gloria in excelsis Deo!“ pěje velikým tónem od oltáře pan farář 

— — — 

Okamžik, který na ta slova následoval, byl snad nejvelebnější a 

nejkrásnější z celého roku. Hrobové ticho, v jehož prázdnotě před 

chvílí slyšeti bylo i bzukot po skle škrábající se mouchy, klid, v 

jehož napětí znamenati mohl sluch i suché zavanutí křídel bůhví 

odkud sem zlákaného motýla, němý, veliký okamžik, v jehož 

přísném oddechu zvenčí zapadal sem i písklavý let holubův a 

jásot skřivanů — celá stavba mocného vzrušení všech dole 

mlčících duší, celá ta klenba náhle jako by se prolomila, strhla, 

píšťaly vypuštěny na všecky registry řičely zrovna divokým 

jakýmsi rykem a jako bouře ve zmatku rychle za sebou hnaly se 

akordy varhan, pedálové tóny hlubokým podzemním hlasem 

podlévaly jásavý zpěv rozevřených hrdel a do toho zvonky zněly 

od oltáře čistým, jasným zvukem stříbra a na věži zvony 

zabouřily posledním hlaholením srdcí, aby pak umlkly už 

nadobro a dřímaly v čistém jarním osvícení až do soboty Bílé.                          

Byl to slavný výkřik k oslavě Boha, okamžik, za něhož i mrtvý 

kov se zdál míti svou duši a zdi svou utajenou, se zvony a lidem 

zajedno zvučící píseň. Okna se otřásala, i vzduch se chvěl, a z 

tváří všech a očí všech, od starcův až k dětem, vyzírala taková 

síla utajené veleby, že se kladla jako záře i na mrtvé předměty 

kolem, a v jejím světle tonouti se zdál v tu chvíli i celý chrám… 

A slečna Olga, ozářena toutéž velebou, seděla uprostřed všech, v 

jedné lavici se zbožnými těmi lidmi; a také jí se zdálo, že posud 

nikdy nebyla zažila něco tak krásného, něco tak velikého, něco, 

co by ji tak celou bylo proniklo jako mohutný ten příval chorálu, 

výbuch dojmem zachváceného a jako z jedněch prsou jásajícího 

lidstva. Zpíval kdekdo. Zpívaly ženy, zpívaly děti, zpíval i ten 

stařeček Chalupa se svým soudruhem, ba i ona sama stržena 

proudem všech, zvlnila své mladé hrdlo a zazpívala s nimi. Ale 

neuměla písně, zmlkla hned a raději poslouchala a v údivu sála 

do sebe divnou melodii písně, s kterou se právě nový rok loučil s 

rokem předešlým. 

Sloka končila a v teskném dozvuku umlkaly varhany. Na věži 

dozváněly a dolů snášely se až sem poslední údery hlučících 

zvonů. Dozněl i zpěv a z chrámu se rozcházel i poslední dech 

předtím tak bouřlivě zvířených prsou. Všechno mlčelo a 

chrámovou lodí rozestřel se milounký klid pašijového tého dne. 

Za chvíli už nebylo stopy po vyhaslém nadšení slavného Gloria a 

zbyl jen mrtvý smutek vzpomínání na smrt Krista Ježíše — — — 

Lid zpíval teď sám, bez průvodu varhan. 

Zpíval ospale a mdle. Hlasy srážely se a bylo třeba intonovat 

každou sloku o stupeň i o dva výše, než kterým končila sloka 

předešlá. A tuto intonaci s hrdým sebevědomím a náležitým 

důrazem obstarával Honza Sékora číslo 145. Byl to zase jeho bas, 

kterým přehlušoval hlasy ostatní, před ním jen vrkající havěti. 

Kdyby nebylo jeho, snad, Bože, snad by ty slavné dny zakončily 

i haňbou. 

Mše svatá vleče se nekonečným, táhlým, truchlivým zpěvem. 

Slečna Olga tiše se modlí a zachvívá jemnou kůžičkou, 

prostydlou v chladu kostela. Mezi chlapci, kterým po kulatých 

hlavách poskakují paprsky zlaté sluneční záře, jeví se už nepokoj. 

Jediné, co dovede ještě mysl jejich upoutat, je příšerně znějící 

klepání dřevěných hrkaček, kterými ministranti ohlašují 

pozdvihování a svátost přijímání. 

  Konečně! Mše svatá se skoncuje. Pan farář na dvakrát odnáší 

svátost oltářní. Jde do sakristie provázen kostelníkem, koupe se v 

mléku hustých, ale lehounkých obláčků dýmu. Bělovlasý s 

monstrancí v rukou celý už je opředen, celý obklopen vzdušnými 

těmi závoji k nebi hrnoucího se kadidla, a ještě nové a nové 

sloupy dýmu proudí se z pozlacené kaditelnice, proplétají se mezi 

prsty kostelníkovými a mění se v takovou houšť, že už nebylo 

vidět ani zlatého prstenu na rukou kněze, ani lesklé obruby brejlí, 

předtím jako světla lesknoucích se v nadzdvižené jeho tváři. Jen 

ještě nejvyšší hroty zlaté monstrance zářily prorvami strženého 

kouře, za chvíli zmizelo i to, a pan farář v křápání klapaček a 

řinčení řetízků neviditelné kaditelnice vytratil se z bílých pěn 

jako svatý. Zůstal po něm jenom ten bílý, bílý mrak, zatímco lid s 

oživenou chutí zpíval slavnostnější a veselejší píseň „To tak 

veliké tajemství…“ 

   

                                   Ukázka z knihy bratří Mrštíků Rok na vsi II                                                                      



souvisejícího vybudování betonového oplocení na východní 

straně a demolice stávajícího RD. Máme požádáno o dotaci na 
rozšíření – přístavbu skladu u kulturního domu. Pokud by byla 

dotace přidělena již na letošní rok, tak je reálně možné, že  

některou z uvedených dvou dílčích akcí na rozšíření sběrného 

dvora odložíme. V zimních měsících byla provedena oprava 

sociálního zařízení a chodby na obecním úřadě. Ještě zbývá 

dodělat venkovní schody.  
 

 

80. výročí  osvobození Divák 
 

Celý svět si v těchto dnech připomíná konec druhé světové války 

– nejstrašnější války v lidských dějinách. 

Osmdesát let představuje celý dlouhý lidský věk. Vzpomínky na 

toto šílenství mizí. Odchází generace, které zažily nacistickou 

okupaci, válečné utrpení na frontách, v koncentračních táborech a 

věznicích. Diváky si tuto dobu připomínají položením věnce. 

Hlavní osvobozovací boje vedené Rudou armádou v Divákách a 

okolí probíhaly ve dnech 17. – 18.4.1945, kdy začala vrcholit 

bratislavsko-brněnská operace a  fronta se od naší obce začala 

definitivně vzdalovat. 

 

Slovo starosty 
Vážení spoluobčané,  
 

    přicházející jarní dny nám připomněly, že Velikonoce jsou za dveřmi. Je to čas probouzející se přírody, naděje a nových začátků. Po 

dlouhé zimě konečně můžeme vnímat první zelené výhonky, slyšet zpěv ptáků a pozorovat, jak se svět kolem nás postupně probouzí k 

životu. Velikonoce jsou nejen svátkem  křesťanským, ale také tradicí, která nás spojuje a připomíná nám naše kořeny. Ať už dodržujeme 

staré zvyky, jako je pomlázka a malování vajíček, nebo je pojímáme spíše jako příležitost k setkání s rodinou a přáteli, mají pro každého svůj 

specifický význam.   

Přeji vám všem krásné, pokojné a sluncem prozářené Velikonoce.  

                                                                                                                                                                                                           Libor Veverka                                                                  

 

Zprávy OÚ 

 
 

 

 

 
                                                                                     

                                                                                                                                                                                                   
 

 

                                                                                                                 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Kultura  -  škola  -  sport 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozpočet na rok 2025 
 

  Zastupitelstvo obce dne 24.2.2025 schválilo rozpočet obce. 

Příjmy: 10.507.900,- Kč, financování (zůstatek z roku 2024) 

14.270.100,- Kč a výdaje  24.778.000,- Kč.  

 

 

Akce 2025 
 

  V letošním roce jsme se rozhodli z uspořených prostředků 

zafinancovat  opravu první části komunikace v Záhumnech. S 

nejnižší nabídkovou cenou 4.899.805,- Kč bez DPH zvítězila ve 

výběrovém řízení firma Strabag. Kompletně opravena bude část 

od křižovatky u hřbitova po křižovatku Podvorovsko. Na 

zbývající části k hlavní silnici, kde byly podkladní vrstvy 

připraveny před několika lety, bude jen vyměněna kostka za 

asfaltovou směs. Tato část není součástí nabídky a bude 

kalkulována samostatně. Začátek opravy je plánován na konec 

května až začátek června a doba realizace jsou 4 měsíce. Všichni 

majitelé nemovitostí v dotčeném úseku byli písemně upozorněni 

na nutnost napojení na sítě, které jsou v opravované komunikaci.  

  Další plánovanou akcí je rozšíření sběrného dvora, a s tím  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Základní škola v Divákách 
   

  Druhé pololetí školního roku začalo ve sportovním duchu. Žáci 

„oprášili“ nejen lyže, aby se v Němčičkách naučili základům 

lyžování, ale letos proběhlo na začátku března také bruslení. Ještě 

jsme nesvlékli zimní kabáty a druháci už byli nervózní 

z plaveckého výcviku, který dosud probíhá. Počáteční obavy 

neplavců se brzy rozplynuly a dnes se na „plavčo“ těší celá třída. 

Významnou událostí byla beseda se spisovatelkou Michaelou 

Fišarovou. Událost byla obohacena zdramatizovanou ukázkou z 

kapitoly její knihy s názvem Kamínek. S probouzejícím jarem 

žáci propadli poezii, a tak proběhlo školní kolo recitační soutěže, 

kde se na 2. místě umístil Mikoláš Sáček. A umění se žáci věnují 

i během příprav na Nikolčickou lyru, která je, jak už název 

napovídá, pěveckou soutěží a další naší akcí s paměť přesahující 

tradicí. S blížícím se závěrem roku se žáci začínají samozřejmě 

těšit na školní výlet. Kam letos pojedeme? To je zatím 

překvapení! Co ale není jistě žádným překvapením, je další 

ročník Nikolčických her. Druháci je dosud coby žáci nezažili, tak 

doufáme, že se nám podaří přijet se na tu velkou sportovní 

událost podívat! A pak už se budeme soustředit především na 

doladění známek před vysvědčením a opakováním probraného  

učiva. 

 

 Lyžařský výcvik 

  V letošním školním roce proběhl pro žáky 1. stupně LVK 

s celkovou účastí 32 žáků. Neobvykle vysoký počet žáků byl z I. 

třídy, ti se zúčastnili téměř všichni. Oproti předešlým letům měli 

žáci ztížené lyžařské podmínky, jelikož byl mimo provoz vlek, a 

tak se žáci vrátili do našich mladých let, kdy bylo potřeba 

nejdříve svah vystoupat „po svých“ a pak si jej teprve sjet. Žáci 

se nenechali odradit a lyžování si i přes technický problém užili. 

Zkoušeli podjíždět branky, sjíždět mírný svah po jedné lyži, sjezd 

pozadu, ve dřepu s rukami na patkách vázání, sbírat za jízdy 

předměty. Měli vytvořené dvě slalomové tratě a po náročném 

stoupání si mohli zazávodit v paralelním slalomu. Ke konci týdne 

byla jejich vytrvalost a píle odměněna tím, že se vlek rozjel. 

Poslední den byly pro zájemce uspořádány závody. Nejrychlejší 

čas měl žák 2. třídy Matěj Čuta. Společným fotem, účastnickým 

diplomem a sladkou odměnou byl letošní LVK zakončen.  

Mateřská škola v Divákách 
 

  Po zimě, která nám nepřinesla příliš mnoho sněhových 

radovánek, vyhlížíme společně s dětmi krásné a sluníčkem 

prozářené dny. Jaro nás naplňuje energií, a tak společně  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

podnikáme různé aktivity. Na začátku března vedly naše kroky 

do místního lesa, kde jsme hledali první posly jara. Místy bylo v 

lese ještě trochu namrzlo, ale i přesto jsme našli náš cíl, kterým 

byly sněženky. Autobusem jsme se několikrát vydali do Nikolčic, 

kde jsme v rámci našeho týdenního plánu (bádat a pozorovat) 

navštívili devátý ročník ZŠ. Zde si pro nás nachystali zajímavé 

pokusy místní žáci pod vedením Mgr. P. Machálka. Jiný den se 

zase děti seznámily s tvorbou v keramické dílně. Naučily se 

pracovat s hlínou a něco hezkého si vyrobily. Letos začalo 

astronomické jaro 20. března, zároveň se v tomtéž týdnu slavil i 

Mezinárodní den lesů, a proto jsme s našimi dětmi z MŠ Diváky 

zavítali do Židlochovic. Tam se dají pozorovat v parku nejen 

stromy, ale i lesní zvířata. A tentokrát se nám opravdu zadařilo, 

viděli jsme srny, jeleny, muflony, kavky a slyšeli datla. Tento den 

jsme si krásně užili i díky tomu, že se k nám přidali také 

předškoláci z Nikolčic. Kulturní zážitek prožily děti v divadle 

v Boleradicích, kde nás čekalo představení Hrnečku dost! Velkou 

událostí byl zápis do 1. třídy ZŠ, který naši předškoláci zvládli na 

výbornou. Zajímavou událostí je jistě i to, že naše děti z MŠ 

Diváky můžete vidět v televizním pořadu Prima Česko, kde bude 

upoutávka na velikonoční program v Chaloupce bratří Mrštíků. 

Zažili jsme toho spoustu, ale určitě nás čekají ještě další zážitky a 

plánované aktivity. Budeme se fotografovat, čeká nás den 

otevřených dveří pro budoucí kamarády, kteří se chystají 

k zápisu, a pak samotný zápis do MŠ. Dále se bude připravovat 

oslava Dne matek, pro předškoláky plavání a dopravní výchova 

na hřišti v Hustopečích, dále pasování předškoláků na školáky a 

závěrem výlet naší školky. Bližší informace, jak o plánovaných, 

tak i proběhlých akcích, můžete najít na našich webových 

stránkách ZŠ a MŠ Nikolčice. 

                               

 Petra Vávrová, Milan Smetana, Marcela Chalupná, Petr 

Machálek 

 

 

TJ Diváky, z.s.    
   

  Nový rok zahájili naši sportovci v sobotu 11.1.2025 „Valnou 

hromadou“. Mimo jiné se hodnotila odehraná podzimní část 

fotbalové sezóny 2024/2025. Máme rozehranou 10.ligu 

dospělých, sk. B, kde je registrováno 12 mužstev. Soutěž byla 

narušena zářijovými povodněmi, které měly za následek 

dohrávku naší reprezentace s SK Boleradice dne 23.3.2025. 

Utkání jsme prohráli 1:2. Rozpis utkání jara 2025 i s výsledky 

odehraných zápasů přinášíme v následující tabulce. Doma 

hrajeme z jara i s dohrávkou 7 zápasů, venku 5 zápasů. Přijďte 

podpořit naše hráče. Z kádru mužstva odešel Hanák Jiří a posilou 

jara je Všianský Dominik. 
 

23.3.2025 14.00 TJ Diváky – SK Boleradice 1935        1:2 

30.3.2025 15.00 TJ Diváky -TJ Sokol Pouzdřany          0:2 

6.4.2025 15.00 SK Boleradice 1935 – TJ Diváky        2:0 

13.4.2025 15.30 TJ Diváky – TJ Sokol Křepice B         3:3 

19.4.2025 16.00 TJ Sokol Klobouky – TJ Diváky 

27.4.2025 16.00 TJ Diváky – TJ Sokol Uherčice 

4.5.2025 16.30 Pasohlávky/Ivaň B – TJ Diváky 

11.5.2025 16.30 TJ Diváky – TJ Sokol Velké Němčice B 

18.5.2025 10.00 TJ Přibice B – TJ Diváky 

25.5.2025 17.00 TJ Diváky – TJ Dynamo Velký Dvůr 

1.6.2025 16.00 Hustopeče B/H.Bojanovice – TJ Diváky 

8.6.2025 17.00 TJ Diváky – TJ Sokol Velké Hostěrádky 

 

Co plánujeme výhledově? Mimo fotbalových soutěží je to 

30.4.2025 pálení čarodějnic a 12.7.2025 místní derby Záhumna : 

Dědina (Letní noc). Co se týče zlepšování sportovního zázemí 

máme před sebou velký úkol. Týká se položení kostek pod 

pergolu, spojené s úpravami prostorů kolem buňky a dokončení 

prací na osvětlení hrací plochy před kabinami. Rok 2026 chceme 

zahájit v lednu „Fotbalovým plesem“ a tím vstoupit do roku, ve   

 

kterém si připomeneme 45. výročí založení TJ. Ke všem 

zmíněným akcím Vás srdečně zvou členové spolku. 

                                          

                                       Hekl Jaroslav předseda TJ Diváky, z.s. 
 

 

Dětský karneval 
 

  Druhé lednové sobotní odpoledne patřilo našim nejmenším. Sál 

se hemžil princeznami, piráty, sportovci, kostlivci a dalšími 

velmi nápaditými kostýmy. Program byl opět v režii oblíbeného 

Divadla Kejkle, tentokrát na téma masopust, samozřejmostí byly 

soutěže, písničky, balonky a sálem se nesl hlasitý smích. Tato 

akce zůstává velmi oblíbenou a každý se na ni těší. My se těšíme 

s vámi na příští rok a na nová dobrodružství. 

 

Den pro ženy 
 

  V únoru si zase na své přišly ženy. Sobotní odpoledne 15.února 

se neslo ve znamení pohody, dobré kávy, občerstvení a hlavně 

pokecu. Součástí je již tradiční bazárek oblečení, který se těší 

velké oblibě a každá z nás vítá možnost ulovit nové módní 

kousky do svého šatníku za super cenu. Dáreček pro každou 

návštěvnici je již samozřejmostí, stejně jako dobrá nálada, která 

tuhle akci pravidelně doprovází.  

 

Pietní akt k výročí úmrtí Aloise Mrštíka 
 

  24.února 2025 uběhlo přesně 100 let od úmrtí pana Aloise 

Mrštíka, spisovatele, učitele a dramatika, který žil a tvořil 

v Divákách. Po úvodních slovech o jeho životě jsme na pietní 

místo na místním hřbitově uložili společně věnec, zapálili svíčku 

a věnovali chvíli vzpomínce na tohoto muže, díky němuž se i 

naše malá vesnice dostává do širokého povědomí. 

 

Babský ples 
 

  Ačkoliv se nejedná o akci kulturní komise, jednoznačně se jedná 

o akci kulturní, a proto i zde má krátké shrnutí své místo. 

Mezinárodní den žen je třeba oslavit, a my si řekly, proč ne 

rovnou plesem? A tak vznikl nápad na druhý babský ples, 

tentokrát s podtitulem „Pod rouškou tajemna“. Nechyběly krásné 

šaty, škrabošky, šperky, prostě vše, co k plesu patří. O zábavu 

všech se postarala kapela „Na2Fáze“. Bohatá tombola byla 

samozřejmostí a my, baby z Divák, věříme, že jste se všichni 

dobře bavili a těšíme se na vás při další akci. 

 

Velikonoční jarmark 
 

  Týden před Velikonocemi je třeba se na ně řádně připravit, a tak 

jsme pro vás opět uspořádali již tradiční Velikonoční jarmark. 

Letos s ohledem na šíření nákazy slintavky a kulhavky bohužel 

bez oblíbené minizoo, zato však s ukázkou zemědělských strojů. 

Opět nechybělo dobré jídlo, velikonoční výrobky a dekorace 

k zakoupení ve stáncích, dílnička pro děti a tradiční pletení 

pomlázky.  
 

A co nás čeká dál? 

Tělovýchovná jednota pro vás již tradičně připravuje pálení 

čarodějnic, akci oblíbenou a těšící se velké účasti, takže oblečte 

kostýmy, „nastartujte“ košťata a přileťte 30. dubna na hřiště! 

  V květnu nás čeká oslava svátku našich nejmenších, letos ve 

spolupráci se Zoo Lešná. 24. května se vydáme autobusy na výlet 

za zvířátky. Odjezd bude okolo 8:00, ještě bude upřesněno. 

Připomínáme, že stále máme asi 15 volných míst, tak se prosím 

hlaste, zúčastnit se může každý. 

  Týden na to, 31. května, vyrazíme za kulturou do Prahy, 

divadelní představení s názvem Troja se již těší na naši návštěvu, 

a my už se nemůžeme dočkat! A hned další týden 6.-7.června se 

sejdeme na návsi, budou totiž „Babské hody“! Sice bylo 

avizováno, že letos bude pauza, ale jelikož vás loni nepřízeň 

počasí připravila o půlnoční překvapení, bylo rozhodnuto  

nenechat vás čekat další rok a předvést  ho hned. Koncept bude 

trochu pozměněn, letos nebude sobotní odpolední zábava, 

odpoledne proběhne zvaní spoluobčanů  a na parketu se sejdeme  
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                Seznam učebních prostředků při škole klášterní v Divákách  

K vyučování země a dějepisu: 

  Mapa hejtmanství Hustopečského, okresu Klobouckého, Moravy, Palestiny, Rakouska, Zeměkoule, Ferdinand I., Karel IV., Rod 

..Habsburský, Karlův Týn, obrazy Hunové, turnaje rytířské, Městský život za války třicetileté, Vysočina a nížina, Dunaj u Vídně, Germáni 

K vyučování přírodopisu: 

  Vycpaná lasice, tchoř, křeček, sysel, krtek, žluva, čížek, sojka, brkoslav, špaček, dále zoologické obrazy, např. lev, tygr, liška, jezevec, 

..ovce, jelen, daněk, kůň, velbloud a další. Nerosty, např. sůl, skalice, krápník, mramor, slída, ruské sklo, sbírka lastur z Atlantického oceánu.  

K vyučování silozpytu: 

  Lihový kahan, spojité nádoby, tlakoměr, teploměr, krokvice, olovnice, magnet podkovový, hranol skleněný, Grenetův článek, vlhkoměr, 

tlakoměr, drobnohled, krasohled, indukční přístroj, kladka nehybná, tyč ebonitová, měch jednoduchý, elektroskop, bouchačka dětská, ladička 

 

        (V textu je výběr nejzajímavějších pomůcek zaznamenaných v knize učebních prostředků, které byly používány ke školní výuce mezi 

lety 1910 – 1923 ) 
 

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Rok 2025 

 

Ú daje uvedené ve společenské kronice jsou od 1.1.2025 do 30.4.2025 
 
 

   

Narození:                                    Sňatky:                                        Úmrtí :                                                                                                                
                                                                                                                                             Helena Střelcová 

                                                                                                                                                Josef Grün 

 

Blahopřejeme jubilantům : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

              

 

 

                                       
 

 

Termín uzávěrky dalšího čísla : 28.7.2025 
Na vydání tohoto čísla Zpravodaje spolupracovali: Radka Prokešová, Jaromír Čuta, Petra Vávrová, Milan Smetana, Marcela Chalupná, Petr Machálek, Marie Němečková, Markéta 

Rosívalová, Libor Veverka, Jaroslav Hekl. 
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Leden:  
67 let    Vodáková Lydie 

76 let    Mrhal Rostislav  

100 let  Ryšavá Marie 

 

     

 

 

Únor: 
61 let    Fidlerová Miluše 

61 let    Stehlíková Stanislava 

64 let    Gratzlová Františka  

65 let    Komárek Rostislav  

67 let    Rozsívalová Albína 

70 let    Čuta Jaromír   

71 let    Pokorná Marie 

72 let    Komárek Jaroslav 

77 let    Skřivánková Ludmila 

79 let    Tesařová Květoslava 

79 let    Zdražilová Zora 

85 let    Hájková Ludmila 

90 let    Tesař Miloš 

 

 

Březen: 
61 let     Valoušková Markéta 

61 let     Täuber Roman 

65 let     Valíček Josef 

66 let     Zhejbal Antonín 

68 let     Trojan Pavel 

68 let     Hökl Stanislav 

70 let     Gloc Miloš 

70 let     Bínek Jiří  

71 let     Sáčková Ludmila 

73 let     Nasadilová Věra 

74 let     Čečil Jan 

76 let     Střelcová Helena 

82 let     Čuta Rostislav 

87 let     Hájek Antonín 

89 let     Suchánek Stanislav 

 

 

 

Duben: 
61 let     Kaňa Jiří 

62 let     Dostál Pavel 

63 let     Bínková Jitka 

63 let     Ryšavý Antonín 

67 let     Höklová Irena 

69 let     Poláček Dalibor   

72 let     Koukalová Marie 

73 let     Nasadil  Josef 

74 let     Böhm Vlastimil 

76 let     Střelcová Jindřiška 

78 let     Petráš František 

79 let     Vondrášková Libuše  

82 let     Bezděková Marta 

85 let     Kilinger Jan 

  

 

až ve 20:00, kde si zatančíme na hudbu kapely „Horenka“. 

Tentokrát se můžete těšit nejen na dechovku, ale i moderní 

písničky, a po půlnočním překvapení na vás bude čekat diskotéka. 

Všichni jste zváni a pořadatelé se na vás těší! 

O prázdninách si zase na své přijdou pánové, a to při tradičním 

nohejbalovém turnaji. Termín a další podrobnosti akce budou včas 

upřesněny. 

Milí spoluobčané, přátelé, za celou kulturní komisi chci 

poděkovat všem, co se podílejí na přípravách akcí pro nás 

všechny, ale hlavně také vám, kteří se těchto akcí účastníte. Bez 

vás bychom je totiž pořádat nemohli. Přejeme všem krásné jaro, 

příjemně prožité Velikonoce a u dalších kulturních akcí zase na 

viděnou. 

                                         Za Kulturní komisi Markéta Rosívalová 
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